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Mreža integriteta: Institucije hitno da sankcionišu pretnje upućene novinaru Simonoviću 
 
Mreža integriteta Beogradskog centra za bezbednosnu politiku ukazuje da je upućivanje prikrivene, ali 
jasno prepoznatljive, pretnje novinaru i članu ove mreže Predragu Simonoviću predstavlja otvoren 
pokušaj zastrašivanja i ućutkivanja novinara zbog njegovog profesionalnog rada, kao i ozbiljno 
ugrožavanje njegove lične bezbednosti. 
 
Nakon objavljivanja teksta „Na scenu stupa jedan novi UKP – Kadrovi rešavaju sve“ u nedeljniku Radar, 
na zvaničnom sajtu ovog medija objavljen je uznemirujući komentar sa pretećim sadržajem, potpisan 
pseudonimom „Slučajni prolaznik“. U komentaru se, između ostalog, aludira da bi novinar „trebalo da 
šeta pored zaleđenog Dunava u ovo zimsko nevreme“, što u datom kontekstu predstavlja jasnu i ozbiljnu 
pretnju po njegovu bezbednost. Prema navodima Predraga Simonovića, sadržaj komentara ukazuje da 
autor poseduje saznanja o njegovom privatnom životu, što dodatno pojačava osećaj ugroženosti i ovaj 
slučaj čini posebno opasnim. Ovakve poruke ne predstavljaju slobodu izražavanja niti deo legitimne 
javne debate, već direktan pritisak na novinara zbog objavljenog teksta. 
 
Ovaj slučaj ne može se posmatrati kao izolovan incident, već kao deo kontinuiranog obrasca pritisaka 
na novinare u Srbiji, koji obuhvata pretnje, kampanje diskreditacije i pokušaje kriminalizacije 
novinarskog rada kroz zloupotrebu policijskih i pravosudnih mehanizama. Predrag Simonović je slučaj 
prijavio Tužilaštvu za visokotehnološki kriminal. Očekujemo hitnu i efikasnu reakciju nadležnih 
institucija, uključujući identifikovanje autora pretnji i njihovo procesuiranje u skladu sa zakonom. Svako 
odlaganje ili relativizovanje ovakvih slučajeva šalje poruku da su pretnje novinarima dozvoljene i 
nekažnjive. 
 
Mreža integriteta Beogradskog centra za bezbednosnu politiku zahteva od nadležnih institucija da: 
• bez odlaganja identifikuju i procesuiraju odgovorne za pretnje upućene Predragu Simonoviću;  
• obezbede delotvornu i vidljivu zaštitu novinara i medijskih radnika;  
• prestanu sa praksama koje vode zastrašivanju i kriminalizaciji novinarskog rada. 
 
Izostanak odlučne institucionalne reakcije u ovakvim slučajevima predstavlja prećutno ohrabrivanje 
daljih pritisaka i pretnji. Zastrašivanje novinara nije prihvatljivo i ne sme postati normalizovana pojava. 
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